

Повторно сел за руль в состоянии опьянения – жди неминуемого уголовного наказания

Житель села Усть-Элегест, молодой парень А. без водительского удостоверения в феврале 2020 года привлекался к административной ответственности за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Но административное наказание не повлияло на недопущение им впредь подобного нарушения, и парень уже спустя полгода снова сел за руль пьяным. На этот раз за совершенное им преступление ему грозила уголовная ответственность, о чем он знал ранее и все же сел за руль.

Они с женой у друзей пили пиво, общались, по окончанию веселого вечера, они поехали домой. А. вместо того, чтобы вызвать такси и спокойно доехать до дома, решил ехать на своем автомобиле, несмотря на то, что был пьян.

По дороге их заметил полицейский патруль, далее, как в фильмах, преследование, А. с женой разбегаются в разные стороны в лес, оставив автомобиль у обочины, но полицейские их догоняют.

А в результате всех этих событий – А. приговорен к наказанию в виде 320 часов обязательных работ с лишением права управления транспортными средствами на 1,5 года.

Помощник прокурора

А.А. Чульдум